

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 84/2011 del Consejo, de 31 de enero de 2011, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 765/2006, relativo a la adopción de medidas restrictivas contra el Presidente Lukashenko y determinados funcionarios de Belarús**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 28 de 2 de febrero de 2011)

En la página 17, en el título:

donde dice: «Reglamento de Ejecución (UE) n° 84/2011 del Consejo, de 31 de enero de 2011, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 765/2006, relativo a la adopción de medidas restrictivas contra el Presidente Lukashenko y determinados funcionarios de Belarús»,

debe decir: «Reglamento (UE) n° 84/2011 del Consejo, de 31 de enero de 2011, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 765/2006, relativo a la adopción de medidas restrictivas contra el Presidente Lukashenko y determinados funcionarios de Belarús».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 891/2009 de la Comisión, de 25 de septiembre de 2009, relativo a la apertura y modo de gestión de determinados contingentes arancelarios comunitarios en el sector del azúcar

(Diario Oficial de la Unión Europea L 254 de 26 de septiembre de 2009)

En la página 92, en el anexo III, en la parte C:

en lugar de: «— en alemán: Anwendung der Verordnung (EG) Nr. 891/2009, Zucker zur industriellen Einfuhr. Laufende Nummer 09.4380»,

léase: «— en alemán: Anwendung der Verordnung (EG) Nr. 891/2009, Zucker zur außerordentlichen Einfuhr. Laufende Nummer 09.4380».
